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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  (16η/2020) 

 

Σας προσκαλώ να προσέλθετε στις  9 Οκτωβρίου 2020 , ημέρα Παρασκευή  και ώρα 10.00 π.μ. 
σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του N. 3852/2010 όπως 

τροποποιήθηκε με το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018, το άρθρο 3 του ν. 4623/2019 και ισχύει με τα 
παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο : Έγκριση 5ης τροποποίησης προϋπολογισμού, τεχνικού και επιχειρησιακού 

προγράμματος έτους 2020.  

Θέμα 2ο : Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων Α΄ τριμήνου εκτέλεσης προυπολογισμού 

έτους 2020.  

Θέμα 3ο : Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων Β΄ τριμήνου εκτέλεσης προυπολογισμού 

έτους 2020.  

Θέμα 4ο : Προέλεγχος Ισολογισμού, Απολογισμού Εσόδων – Εξόδων,  αποτελέσματα 

χρήσεως, προσαρτήματος ισολογισμού 2017, έκθεση διαχείρισης για το  οικ. 

έτος 2017. 

Θέμα 5ο : Έγκριση του 2ου Πρακτικού  διεξαγωγής  συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: 

« Κατασκευή οστεοφυλακίου σε Δ.Κ. Ορχομενού».  

Θέμα 6ο : Έγκριση του 3ου Πρακτικού  διεξαγωγής  συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: 

« Ανάπλαση – Διαμόρφωση Παιδότοπων Δήμου Ορχομενού». 

Θέμα 7ο : Έγκριση του 2ου Πρακτικού  διεξαγωγής  μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου  

: «Αγροτική Οδοποϊία σε Τ.Κ. Παύλου». 

Θέμα 8 ο : Έγκριση του 2ου Πρακτικού  διεξαγωγής  μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου  

: «Συντήρηση Δημοτικής Οδοποϊίας». 
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Θέμα 9ο : Έγκριση του 1ου Πρακτικού  διεξαγωγής  συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού 

του έργου  : «Κατασκευή αγωγού ύδρευσης (Αντικατάσταση αμιάντου) στην 

Τ.Κ. Ορχομενού».  

Θέμα 10ο : Έγκριση του 1ου Πρακτικού  διεξαγωγής  συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού 

της μελέτης: « Μελέτη πράξης εφαρμογής για τη Β΄ φάση του Αρχαιολογικού 

Πάρκου Ορχομενού». 

Θέμα 11ο : Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών και 1ου ΠΚΤΝΜΕ του έργου: « 

Επισκευή ,συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις». 

Θέμα 12ο : Έγκριση Πρακτικού 1 ( Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Οικονομικής 

Προσφοράς) ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 92202 του έργου: « 

Αποκατάσταση οδοποϊίας από ζημιές που προκλήθηκαν από έκτακτα καιρικά 

φαινόμενα ( θεομηνία Ζορμπάς). 

Θέμα 13ο : Έγκριση απευθείας ανάθεση της έκτακτης προμήθειας ανταλλακτικών για την 

συντήρηση οχήματος. 

Θέμα 14ο : Έγκριση υλοποίησης της υπηρεσίας « Καθαρισμός φρεατίων υδροσυλλογής Δ.Ε. 

Ορχομενού», από ιδιώτη εργολάβο και την απευθείας ανάθεση αυτής. 

Θέμα 15ο : Ακύρωση των αποφάσεων 34/2020 και 76/2020 της Οικονομικής Επιτροπής με τις 

οποίες εγκρίθηκαν τα πρακτικά 1ο και 2ο  αντίστοιχα,  της επιτροπής διαγωνισμού 

του έργου: « Αντικατάσταση εξωτερικών δικτύων ύδρευσης Δ.Ε. Ακραιφνίας Δήμου 

Ορχομενού» και εκκίνηση της διαδικασίας για την εκ νέου δημοπράτηση του έργου. 

Θέμα 16ο : Λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάς από το «ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ», ποσού 

3.545,49 ευρώ , στο πλαίσιο υλοποίησης προγράμματος ενίσχυσης ευπαθών 

κοινωνικών ομάδων από  τις οικονομικές συνέπειες του COVID-19, σε βασικά 

επισιτιστικά αγαθά μέσω Κοινωνικών παντοπωλείων των Δήμων της Ελλάδας, υπό 

τον συντονισμό της Κ.Ε.Δ.Ε. 

Θέμα 17ο : Ορισμός συμβολαιογράφου για την σύνταξη συμβολαίου ακινήτου πλησίον του 

νεκροταφείου Διονύσου. 

Θέμα 18 : Ορισμός συμβολαιογράφου για την σύνταξη συμβολαίου ακινήτων πλησίον του 

νεκροταφείου Ορχομενού. 

Θέμα 19ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την υπόθεση αγωγής  υπαλλήλων του Δήμου 

για επιδόματα άδειας και Χριστουγέννων.  

Θέμα 20ο : Ανάκληση ορισμού δικηγόρου και ορισμός  νέου για την υπόθεση  προσφυγής των 

Φλωκατούλα Παναγιώτη και Κιάφα Κων/νου για άρση μη συντελεσμένων 

απαλλοτριώσεων. 

Θέμα 21ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την υπόθεση μηνύσεως Θεοδώρου 

Παναγιώτη.   

Θέμα 22ο : Έγκριση   τού πρακτικού Νο1    του συνοπτικού διαγωνισμού για την κατασκευή 

του έργου :ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ Τ.Κ 



ΠΑΥΛΟΥ. 

Θέμα 23ο :  Έγκριση  2ου  πρακτικού για την προμήθεια  απορριμματοφόρου. 

Θέμα 24ο : Έγκριση   τού πρακτικού Νο3  για την προμήθεια ημιφορτηγού 4χ4. 

Θέμα 25ο : Έγκριση   του  3ου πρακτικού  της προμήθειας και εγκατάστασης 

προκατασκευασμένων αποδυτηρίων στα γήπεδα ποδοσφαίρου Ακραιφνίου-Αγ. 

Δημητρίου-Κάστρου-Κοκκίνου.  

Θέμα 26ο : Έγκριση του 7ου/28-8-2020 πρακτικού της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών 

Διαφορών.  

Θέμα 27ο : Ορισμός δικηγόρου για διόρθωση  εγγραφών που αφορά σε ακίνητα του δήμου 

Ορχομενού που υπάγονται στην Περιφέρεια του κτηματολογικού γραφείου 

Ορχομενού. 

                                                                                    

                                                                        

                                                                              Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

                                                                                                 ΚΑΡΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 

1. ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   

2. ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 

3. ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 

4. ΤΣΑΓΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 

5. ΒΑΝΕΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

6. ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ 

 

 

 

                                          

 

                                              

 

 

 


